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Megerősítésre vár 2026. január 29.

Siralmas állapotú víztározó park
—
FRISSÍTÉS: 2026.01.30.

Bejelentő hozzászólása:
„Ettől függetlenül viszont nem kaptam választ, sem állásfoglalást arra a problémára, hogy a park
zöldfelülete siralmas állapotban van és hogy milyen formában és mikor tervezték ezt orvosolni. Az
öntözőrendszer húzott-halasztott javítását beígérték, de a park állapotának rendbetételét és a
rendszeres öntözést azonban nem említették semmilyen formában.”

-----

A Gellérheti víztározó parkja a 2020-as pandémia kezdet óta robbant be a felsőpolcos parkok közé a
népszerűség tekintetében. Régóta itt élőként szerintem a város legjobb parkja.

Azonban a sok ember azzal is jár, hogy a zöldfelület karbantartás nélkül tönkremegy. Márpedig
karbantartás itt ugyan nem történt. 2024/ben még volt itt Szent-István napi rendezvény, ahol
elkezdődött a hanyatlás. aztán 2025-ben nyáron már az egyetlen vízvételi pontot a Buda-Pest szobor
közelében lévő csőkiállást is elzárták. Locsolás egyáltalán nem volt már 2025-ben. Fűmaggal bevetés,
gyeptéglázás, földfellazítás szoba sem jött még...

Nem csak a filozófusok szobra felőli oldal, hanem a hegyalja út felőli parkrész is ilyen!

A képeken is jól látszik, hogy koszos a talaj, a fű teljesen kikopott, lyukak vannak mindenfele stb...

Helyre kéne hozni mert a 2026-os szezont ez így már nem fogja tudni teljesíteni. Alapvetően nem is
értem, hogy a Tabánban miért van minden nap karbantartó brigád és itt ezt a parkot miért nem
gondozza senki megfelelően. Mint közben megtudta a Kertészetnél más a felelőse a két területnek.
De akkor az aki a Gellért hegy ezen oldaláért felel, kapja magát, mert látványosan rávernek a
munkatársai!
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2026-01-30 13:28:38 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük megkeresését.

A park öntözőhálózatát 2025 tavaszán rejtett csőtörés miatt le kellett zárni. Terveink szerint 2026 első
felében, egy új vezeték lefektetésével ismét öntözhetővé tesszük a területet.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/187068/siralmas-allapotu-viztarozo-park/hivatal
 
2026-01-30 19:12:31 Felhasználói hozzászólás
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Ez nagyon szuper hir.

Ettől  függetlenül  viszont  nem  kaptam  választ,  sem  állásfoglalást  arra  a  problémára,  hogy  a  park
zöldfelülete  siralmas állapotban van és  hogy milyen formában és  mikor  tervezték ezt  orvosolni.  Az
öntözőrendszer húzott-halasztott javítását beígérték, de a park állapotának rendbetételét és a rendszeres
öntözést azonban nem említették semmilyen formában.
 
2026-02-05 14:55:14 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
A tavalyi nyári időszak rendkívül meleg és aszályos volt, amely jelentős stresszhatást gyakorolt a városi
zöldfelületekre. A tartós csapadékhiány, a magas nappali és éjszakai hőmérsékletek, valamint a fokozott
párolgás következtében a gyepfelületek visszaszorultak, a lágyszárú növényállomány ritkult,  valamint
egyes cserjék és fák esetében is láthatóvá váltak az aszály okozta élettani tünetek. Ennek következtében
a zöldfelületek összképe helyenként elhanyagoltabbnak tűnhet.

Kollégáink  a  rendelkezésre  álló  erőforrások  és  vízgazdálkodási  lehetőségek  figyelembevételével
folyamatosan  végzik  a  zöldfelületek  fenntartását.  A  munkálatok  során  kiemelt  figyelmet  fordítunk  az
öntözésre,  a gyepregenerációra,  a száraz,  elszáradt növényi részek eltávolítására,  valamint a fák és
cserjék állapotának rendszeres ellenőrzésére.

Tájékoztatjuk továbbá,  hogy a városi  környezetben található zöldfelületek állapotát  nem kizárólag a
fenntartás  gyakorisága,  hanem  az  időjárási  szélsőségek  és  a  termőhelyi  adottságok  is  jelentősen
befolyásolják.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/187068/siralmas-allapotu-viztarozo-park/hivatal
 
2026-02-22 11:57:55 Felhasználói hozzászólás
Ez sajnos egy olyan probléma, ami a park elhanyagoltságából ered. Több évnyi nem locsolás, a föld nem
lett sosem fellazítva annak ellenére, hogy állami rendezvények több héti tiporták. A Covid után sokszoros
embrmennyiség szokott ide pihenni akik szintén kitapostak mindent. A park másik, Hegyajla út felöli
oldalán  áll  a  szemét.  Szilveszteri  robbanyóanyag  maradványoktól  kezdve,  csikk,  söröskupak,
műanyagfoszlányon át sittszerű betondarabokig (a rét közepén) minden van a kipusztult és gumókba
összetömörödött füvön.

Annak ellenére, hogy ez a rét Buda egyik ha nem legértékesebb utcájában van úgy néz ki mintha kőbánya
szélén lenne. Ez a sokéves nemtörődömség miatt van. A víztározó szobor és a filozófusok szobra között
mindig felszórják mulccsal a kijárt területet, ezen kívül viszont semmi érdemi karbantartás nem volt a
füves területen, ami miatt jutottunk el oda, ahol most tartunk.

Hogy ne csak rosszat mondjak, a parkban található bokrok szépen meg vannak nyírva az utóbbi időben:)
 
2026-02-22 11:59:04 Felhasználói hozzászólás
Alapvetően ez a Főkert dolga lenne, ők tartják karban ezen a részen a zöld területeket, amennyiben jól
tudom a Tabánban dolgozó kollégáiktól. Egy másik csapat mint a Tabánban (más a vezető felelősük az
biztos)
 


